YeTHbIe N HeYeTHbIe
PYHKLNU



Kakas n3 pyHKUMn aBnsieTca YeTHOMN?

0 f(x)=x"+2x" -1
1 f(x)=2x" +sinx

0 f(x)=3x"+x" -1



OTBeT HeBepPHbLIN!

[TonpobyunTe elle pas j>







Kakasa n3s dpyHkumm asnsertca He4eTHon?

0 () =3x—1lx
1 f(x)=2x"+2sinx

1 f(x)=cosx+tgx



OTBeT HeBepPHbLIN!

[TonpobyunTe eule pas







[ padouK YeTHOUN PYHKLUUN CUMMETPUYEH

(1]  oTHocuTernbHO ocu abcuucce.
]  OTHOCWUTENbHO OCU OpPAUHAT.

] OTHOCUTEJIbHO Ha4dalla KOOpAUHAar.



OTBeT HeBepPHbLIN!

[TonpobyunTe eule pas j>







[ padOUK HEeYETHON PYHKLIUN
CUMMETPUYEH

(1]  oTHocuTernbHO ocu abcuucce.
]  OTHOCWUTENbHO OCU OpPAUHAT.

] OTHOCUTEJIbHO Ha4dalla KOOpAUHAar.



OTBeT HeBepHbIN!

MonpobyiTe ele pas j>










OTBeT HeBepHbLIU!

MonpobyiiTe eLe pas j>










OTBeT HeBepPHbIN!

MonpobyiiTe ewe pas j>







